
《工具協力》松下電器産業（株）

DIY
教室

ホームセンターで、こんな材料を用意しましょう

【電動工具】①充電パワーカッター 
②充電ドリルドライバー
③充電インパクトドライバー 

電動工具で組み立てカンタン　シリーズ

 ワインラック付きの
「ミニワゴン」を作ろう

クリスマスや年末の忘年会シーズンを控え、ホームパーティー
も増えそうなこれからの季節。こんな「ミニワゴン」が出番を待
っています。３０㎝×４０㎝角なので場所をとらず、下にはワイ
ンラックが付いて、ボトルの収納もたっぷり。さっそく作ってみ
ませんか。
電動工具があれば組み立てはカンタンです。
制作の指導は、アヤハディオ水口店。
電動工具協力は、松下電器産業（株）の
「マイジョイ」シリーズです。

キッチンからリビングにも寝室にも移動カンタン。
小さくかわいいワインラック付き「ミニワゴン」（作り方は次ページ）

【木材・用具】①木材（パイン集成材、SPF１×４材、ホワイトウッド丸棒）
 ②カネジャク ③木工用ボンド ④木ネジ（３８㎜・３６㎜・１０㎜）　
 ⑤キャスター（４） ⑥鉛筆 ⑦ドライバービット（下穴あけ用・プラス）
 ⑧メジャー ⑨サンドペーパー ⑩油性自然塗料（アイビーグリーン、
 マホガニー） ⑪ハケ ⑫木工用ビット（直径２４㎜）
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ワインラック付き
ミニワゴン

コンパクトで扱いやすい
パワーカッターに吉田さんも
中井さんも思わず「使いやすい！」

最初に組み立ての手順を、アドバイザーの
川村さんに説明してもらいます。

棚板にサンを取り付ける方法を聞きます。

●パコマ読者スタッフ（左から）
中井三雄さん、吉田隆之さん
（滋賀県甲賀市）

●アドバイザー
アヤハディオ水口店
ＤＩＹアドバイザー／川村さん

電
動
工
具
が
あ
れ
ば
組
み
立
て
は
カ
ン
タ
ン

お
父
さ
ん
二
人
が
楽
し
ん
で
作
る
男
の
Ｄ
Ｉ
Ｙ

ワ
イ
ン
ラ
ッ
ク
付
き「
ミ
ニ
ワ
ゴ
ン
」作
り
に
ト
ラ
イ

進
化
し
た
電
動
工
具
を
二
人
で
使
う
と
、仕
事
が
速
い
！

軽
く
て
コ
ン
パ
ク
ト
な
パ
ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
に
驚
き

組
み
立
て
は
、下
穴
を
あ
け
て
か
ら
ネ
ジ
締
め
を

ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
と
イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
が
活
躍

　
今
回
、
パ
コ
マ
Ｄ
Ｉ
Ｙ
に
参
加
し
た

吉
田
さ
ん
と
中
井
さ
ん
は
、
ご
近
所
の

友
達
同
士
で
す
。特
に
吉
田
さ
ん
は
、廃

品
を
リ
サ
イ
ク
ル
し
た
ア
イ
デ
ア
グ
ッ

ズ
な
ど
を
考
え
る
の
が
得
意
。
中
井
さ

ん
も
、工
具
使
い
の
名
人
で
、Ｄ
Ｉ
Ｙ
に

は
日
ご
ろ
か
ら
慣
れ
親
し
ん
で
い
ま
す
。

　
電
動
工
具
は
、
メ
ー
カ
ー
や
新
旧
の

タ
イ
プ
に
よ
っ
て
違
い
が
あ
り
ま
す
が
、

二
人
が
こ
の
日
使
っ
た
の
は
、
軽
く
て

持
ち
や
す
く
、
し
か
も
パ
ワ
フ
ル
な
コ

ン
パ
ク
ト
タ
イ
プ
。

　
な
か
で
も
、
木
材
の
直
線
カ
ッ
ト
を

す
る
パ
ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
に
は
、「
こ
ん
な

軽
く
コ
ン
パ
ク
ト
な
タ
イ
プ
に
進
化
し

て
る
ん
で
す
ね
」と
、日
ご
ろ
使
っ
て
い

る
タ
イ
プ
と
の
違
い
に
、
二
人
と
も
び

っ
く
り
。「
最
新
の
電
動
工
具
を
使
っ
て
、

二
人
で
や
る
と
仕
事
が
速
い
ね
」。男
た

ち
の
Ｄ
Ｉ
Ｙ
は
、
力
強
く
ス
ピ
ー
デ
ィ

ー
に
進
ん
で
い
き
ま
す
。

下
穴
を
あ
け
る
吉
田
さ
ん
と
、板
を
支
え
る
中
井
さ
ん
。

　
木
材
の
カ
ッ
ト
は
、
二
人
の
パ
ワ
ー

で
あ
っ
と
い
う
間
。
い
よ
い
よ
組
み
立

て
作
業
開
始
で
す
。
木
ネ
ジ
を
打
つ
位

置
に
、
前
も
っ
て
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー

で
下
穴
を
あ
け
て
お
き
ま
す
。

こ
う
す
る
と
、木
ネ
ジ
を
締

め
る
の
が
楽
で
、板
が
割
れ

る
心
配
も
あ
り
ま
せ
ん
。

　
穴
あ
け
や
ネ
ジ
締
め
に

欠
か
せ
な
い
ド
リ
ル
ド
ラ

イ
バ
ー
と
、ハ
ン
マ
ー
機
能

と
ネ
ジ
締
め
機
能
が
一
つ

に
な
っ
た
イ
ン
パ
ク
ト
ド

ラ
イ
バ
ー
は
、ど
ち
ら
も
軽
量
・
コ
ン
パ

ク
ト
タ
イ
プ
。
ス
イ
ッ
チ
を
オ
ン
に
す

る
と
ネ
ジ
元
を
明
る
く
照
ら
す
ラ
イ
ト

が
点
灯
し
、
見
え
に
く
い
箇
所
の
作
業

も
ス
イ
ス
イ
は
か
ど
り
ま
す
。ま
た
、ス

イ
ッ
チ
が
オ
フ
状
態
で
は
手
締
め
も
で

き
、最
後
の
一
締
め
が
確
認
で
き
ま
す
。

　「
一
度
使
っ
て
み
る
と
、
や
っ
ぱ
り
新

し
い
タ
イ
プ
が
欲
し
く
な
る
ね
。
こ
れ

だ
と
、家
族
も
み
ん
な
使
え
そ
う
だ
」と
、

二
人
と
も
ニ
ュ
ー
モ
デ
ル
の
電
動
工
具

に
す
っ
か
り
魅
了
さ
れ
て
い
ま
す
。
お

父
さ
ん
二
人
の
力
で
完
成
し
た
ミ
ニ
ワ

ゴ
ン
は
、
お
い
し
い
ワ
イ
ン
を
静
か
に

寝
か
せ
な
が
ら
、
ク
リ
ス
マ
ス
パ
ー
テ

ィ
ー
の
夜
を
き
っ
と
待
っ
て
い
ま
す
。



４００

４００

４７
４７
４７

６５

６５
４３
４３

１８

１００

１００

１００

１００

●パイン集成材　１,８２０×４００×１８㎜　１枚

●パイン集成材　９１０×４００×１８㎜　１枚
●SPF １×４材

■寸法図（単位ミリ） 
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ワインラック付き「ミニワゴン」の作り方

DIY
教室

＊木工関連の材料やサービスについて、一部扱っていないホームセンターもあります。
協力／アヤハディオ水口店　　電動工具／松下電器産業（株） 

1 木材に図面どおりに印を付け、
パワーカッターでカットする。（ホ
ームセンターでカットしてもらえ
るところもあります）

2 木ネジを打つ位置に、ドリルド
ライバーの下穴あけ用ビットで下
穴をあける。

3 中棚２枚の上に、ボトル滑り止
めのサンを、木工用ボンドで付け
てから、ドリルドライバーでとめ
付ける。（木ネジ３６㎜）

4 天板と前枠を、インパクトドラ
イバーのプラスビットでとめ付ける。
（木ネジ３８㎜）

5 底板に前枠と後枠をとめ付ける。

7 天板と底板、脚部をとめ付ける。

8 本体に、中棚を取り付ける。

9 本体反対側に脚部を着ける。

10側面の上・下部に横木を付ける。

11 ハンドル部分に丸棒を取り付ける。

1 2 底部にキャスターを4箇所取
り付ける。（木ネジ１０㎜）

1 3 サンドペーパーで木の表面や
木口をなめらかに磨く。

1 4 好みの色にペイントする。

最後にサンドペーパーで
きれいに磨いてできあがり。

本体と脚部を取り付ける木ネジは、
インパクトドライバーで。

ボ
ン
ド
で
接
着
し
た
サ
ン
に

イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
で
木
ネ
ジ
を
締
め
る
吉
田
さ
ん
。

6 ドリルドライバー
の木工用ビットで、
ハンドル部分に丸穴
をあける。
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